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По желанию авторов полнотекстовые доклады могут быть опубликованы в виде статей в журнале Journal of Physics: Conference Series , индексируемом в базе данных Scopus. 
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Статьи должны быть загружены в форматах MS Word (docx), идентичные по содержанию с названием, содержащим фамилию докладчика: Ivanov PP_paper_tph20.docx и Ivanov PP_paper_tph20.pdf.
К каждой статье необходимо обязательно приложить скан-копии экспертного заключения о возможности опубликования материалов в открытой печати и разрешение на вывоз за границу. Эти материалы можно загрузить на Сайт http://nchmt.ru/confs/school_2021 и отправить по электронной почте pitmez1@yandex.ru и vip.wolf62@mail.ru 
[bookmark: _Hlk66886403]Стоимость услуг по подготовке публикации к печати в журнале Journal of Physics: Conference Series (JPCS) составляет 9500 рублей за одну статью. Для публикации статьи(ей) участнику конференции следует заключить с Оргкомитетом договор (файл Publication-contract-JoP-CS.doc) на оказание услуг по подготовке статьи(ей) к публикации. 
Статья должна быть оформлена в строгом соответствии с требованиями журнала Journal of Physics: Conference Series (JPCS). Любые отклонения от требований могут привести к отказу редакции журнала в публикации.
Материал научной статьи на 80% должен состоять из новых данных, не опубликованных ранее. Доклады будут проходить слепое рецензирование. Издательство IOP Publishing использует автоматическую проверку на плагиат, в том числе самоплагиат и плагиат из открытых источников (сайты, диссертации, популярная периодика). 
Статьи, получившие отрицательные отзывы рецензентов или не прошедшие проверку на плагиат, не будут опубликованы. Средства, поступившие на счёт Оргкомитета в качестве оплаты за подготовку статьи к публикации, в этом случае не возвращаются.
Обращаем внимание, что вопрос включения в базу данных SCOPUS выпусков журнала лежит исключительно в компетенции совета SCOPUS. Информация об исключении журналов или отдельных выпусков (томов) из базы данных публикуется раз в три месяца. Данное решение не зависит от Оргкомитета и издателя журнала.
Отказ в индексации выпуска журнала в базе SCOPUS не является основанием для возврата средств, уплаченных по договору на оказание услуг по подготовке статьи к публикации.
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